Datenblatt

LogiLink 2,5" Festplatten Gehäuse Aluminium USB 3.0 - SATA



LogiLink_®

Artikel-Nr.: UA0106B
Hersteller: Logilink
EAN: 4052792005806
Herkunftsland: China
Zolltarifnummer: 85235110
Gewicht: 0.166 kg

Externes Aluminum Gehäuse von LogiLink zum Einbau und Betrieb von 6,35 cm S-ATA Festplatten. Genormte Größe. Kompatibel zu allen Notebook Festplatten. Der Anschluss erfolgt am PC oder Notebook über die schnelle USB 3.0 SuperSpeed Schnittstelle. USB ist die Abkürzung für Universal Serial Bus. Der Anschluss ist kinderleicht und das Gerät wird von modernen Betriebssystemen automatisch erkannt.

Technische Daten

Allgemein

| Compatibilität mit Festplattenlaufwerk-Formfaktor 2.5" (6.4 cm) |
|--|
| |
| lost-Bus USB 3.0 |
| Produktmaterial Aluminium |
| lassenspeicher-Controller |
| Schnittstelle SATA 3Gb/s |
| Oatenübertragungsrate 3 Gbit/s |
| Interstützte Geräte Festplatte |
| Max. Anzahl Speicherperipheriegeräte 1 |
| rweiterung/Konnektivität |
| inschübe 1 x intern - 2.5" (6.4 cm) |
| Schnittstellen 1 x SATA 3Gb/s - SATA |
| /erbindungen 1 x USB 3.0 |
| 'erschiedenes |
| Inthaltene Kabel 1 x USB 3.0-Kabel - extern |
| Zennzeichnung Plug and Play, RoHS |
| oftware / Systemanforderungen |
| Software inbegriffen Treiber & Dienstprogramme |
| rforderliches Betriebssystem Microsoft Windows 2000/XP/Vista/7, Microsoft Windows 2003 |